Provozní řád

1. Provoz Panda Clubu

Panda Club má otevřeno od pondělí do pátku od 7,30 do 17,00 hod, kromě dnů na které připadá státní svátek ČR a vánočních svátků. Za tyto dny nejsou poskytovány náhrady.                                                                                                                                                                          

2. Bezpečnost a ochrana zdraví dětí

Rodiče nebo rodiči pověření zástupci předávají osobně své dítě lektorovi a dítě bude při odchodu opět předáno pouze rodičům či pověřené osobě. Dítě s viditelnými příznaky onemocnění nebude moci býti přijato do kolektivu ostatních dětí. V případě, že se známky onemocnění vyskytnou během dne, budou rodiče či pověřená osoba okamžitě lektorem informováni. Rodiče jsou povinni přítomného lektora informovat o případném výskytu infekčního onemocnění v rodině či blízkém okolí dítěte. Naši lektoři nemohou z pochopitelných důvodů podávat dětem žádné léky.

3. Odchod dětí


Děti, které končí dopolední program je nutno vyzvednout do 13,00 hod a v případě ukončení odpoledního programu nejpozději do 17,00 hod. 

4. Zápis dítěte

Dítě je zapsáno do Panda Clubu na základě odevzdané přihlášky.
5. Odhlášení dítěte

Odhlásit dítě v průběhu školního roku je potřeba písemně. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc.

6. Platba školného

Školné se hradí měsíčně, vždy nejpozději do 20. dne v měsíci pro měsíc následující a to buď v hotovosti v Panda Clubu nebo bankovním převodem.

7. Absence dítěte

V případě dlouhodobé nemoci je možná individuální dohoda ohledně náhrady. Pro uplatnění náhrady je třeba omluvit dítě nejpozději první den absence do 8,00 hod. Náhrady je možno vybírat maximálně do konce následujícího měsíce. Není možné vracet školné, či poskytovat slevu. V případě plné docházky (5 dní v týdnu) vzniká nárok na náhradu docházky až od
4. dne absence a to formou slevy z ceny v následujícím měsíci.
8. Strava

Panda Club zajišťuje celodenní pitný režim dětí, svačiny a oběd. 

Svým podpisem rodič stvrzuje, že se seznámil s provozním řádem Panda Clubu a souhlasí s podmínkami, které jsou v něm uvedeny. Dále rodič souhlasí s tím, aby fotografie dítěte pořizované při akcích Panda Clubu byly použity pro propagační účely.
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